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- Tihendatud ja puhas aluspind. 
- Betoonist aluskonstruktsioon vastavalt 
standarditele DIN EN 206-1 ja DIN 1045-2 

 

- Polyfleece SX® 100 rulli (1,0 ja 2,0 x 20,0 m) 

lahtirullimine. 

 

 

- Murra membraan joonisel näidatud 
kujul 

 

- Membraani lõikamine ülaserva 
äärest. 

 

 

 

 

 

- Tõsta membraani küljeosa vasta 
raketise äärt. 

-Teibi paigaldamine 10 cm 
kaugusele servast. 

 

- Tihendusmaterjali 
paigaldamine 2,5 cm kaugusele 
välisservast. 

 



 

 

 
 an.kox – Värske betooni hüdroisolatsioonimembraan 

Polyfleece SX® 100 

Paigaldusjuhend sisenurgale 

 

 

 

an.kox GmbH   Junghansring 52   D-72108 Rottenburg a. N.   Tel. +49 (0) 7457 94 386 00   www.an-kox.de 

 

 

 

 

-Sinise kaitsekile eemaldamine 
ühenduskohalt. 

 
- Valge kaitsekile eemaldamine 
ristõmbluselt. 

 
- Liimõmbluste surve all 
tihendamine. 

 
- Korrektselt vormitud nurk. 

 
- Tagada korrektne ülekate ja 
kinnitamine. 

 
-Tagakülg: korrektselt viimistletud 

nurk. 

Hüdroisolatsioonimembraan Polyfleece SX® 100 paigaldamise üldreeglid: 
- Paigaldustemperatuur: Polyfleece SX® 100 paigaldamise temperatuur peab olema vahemikus -10 ºC kuni +40 ºC, seadmete  
  puhul vastavalt -5 ºC kuni +30 ºC. Enne betooni valamist peab membraan olema jää- ja seisva vee vaba. 
- Järelevalve enne betoneerimist ja pärast raketise eemaldamist: 
  Polyfleece SX® 100 peab enne betooni valamist ning pärast raketise eemaldamist läbima visuaalse kontrolli. Kõik vead tuleb   
  parandada Polyfleece SX® 1000 teibi ja membraaniga. 
- Membraan tuleb enne betoonivalu mehaaniliselt puhastada. Vastasel juhul võib halveneda membraani nakkumine betooniga. 
- Betooni jäikus peab olema >10 N/mm² või membraani nakkuvuse tõmbetugevus betooni suhtes > 0,2 N/mm² enne raketise   
  eemaldamist. Tavapärastes tingimustes saavutatakse need väärtused siis, kui raketist eemaldatakse mitte varem kui 48 tunni   
  möödumisel. 
- Betoon peab olema konsistentsiga F4 ja vastama klassile C20/25 
- Betoonivalu tuleb teostada vastavalt vastava riigi standarditele (Saksamaa: DIN 1045-2, DIN EN 206-1). 

 


